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V e l i k o n o č n í 

R o z t o c k ý 

z p r a v o d a j 
                         

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
 

 
   

Uzávěrka dne: 31. 3. 2010                                         Odpovědná osoba : Osvald Süss  číslo: 1/2010 

Cena jednoho výtisku: zdarma                                                                 Jaroslav Šimůnek 

 

Tak i v letošním roce se Vám opět dostává do rukou náš pravidelný občasník,  ze kterého 

čerpáte nejdůleţitější informace o dění v naší obci. Po uplynulé dlouhé zimě vám jistě 

informace tohoto druhu přijdou vhod. Všichni se jiţ určitě těšíme na jarní dny, které by 

nám měly nadělit trochu toho sluníčka a s ním i elánu k jarním pracím na zahrádce nebo 

k rodinným výletům, po kterých se nám všem jistě stýskalo. Dozvíte se zde například kam 

s nepotřebnými věcmi, ale i jak strávit volný čas při kulturním dění v naší obci.  
 

O čem jednalo obecní zastupitelstvo_____________________ 
 

Obecní zastupitelstvo zasedalo tento rok pouze jednou a to 17. února. Zde byl především 

schválen rozpočet obce na rok 2010, kterým bychom se měli po tento rok řídit. Smutnou 

zprávou je však fakt, ţe příjmy obce za rok 2009 byly naplněny pouze z cca. 85 - ti 

procent a i v letošním roce bude propad daňových příjmů ještě větší. V posledních letech 

jsme se snaţili finanční prostředky šetřit, abychom se mohli opět pustit do větších akcí, 

ale pokles příjmů nám k tomu nenahrává. V letošním rozpočtu je tedy počítáno z větší 

části především s financemi na provoz obce a příspěvkové organizace „Základní škola a 

Mateřská škola Roztoky u Jilemnice“. Z dalších věcí je to např. dokončení projektových 

dokumentací na zateplení a výměnu zdroje tepla budovy mateřské školy a rovněţ příprava 

projektu na vybudování nové školní jídelny v prostorách prvního patra obchodního 

střediska.  Dokončením projektových dokumentací bude završena příprava na rozsáhlejší 

stavební akce, při kterých postupně dojde: k zateplení, celkové rekonstrukci a rozšíření 
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učebních prostor v budově základní školy; zateplení budovy školky a stavba školní 

kuchyně v prostorách obchodního střediska. Přesunutím výuky do jedné budovy a 

umístění školní jídelny do nevyuţitých prostor obchodního střediska, bychom tak ušetřili 

nákladný provoz budovy ZŠ II. O finanční pomoc, na zateplení a výměnu zdroje tepla 

v obou budovách, je poţádáno na fondu ţivotního prostředí. 

Odpady____________________________________________________ 
 

V minulém čísle jsme psali o neukázněnosti některých občanů při nakládání s odpady. V 

 tomto čísle bychom se chtěli pozastavit nad všeobecným pořádkem v obci. Většina z Vás 

nám dá jistě za pravdu, ţe hraje hlavní úlohu v celkovém hodnocení obce. Určitě se 

nikomu nelíbí, kdyţ navštíví  jakékoliv místo a první co zaznamená, jsou psí exkrementy, 

nedopalky cigaret, papírky a různý jiný nepořádek. Z tohoto důvodu bychom Vás chtěli 

poprosit, aby se kaţdý neţ vyhodí cigaretu, vyvenčí psa nebo odhodí ohryzek, zamyslel 

nad tím, jestli toto počínání je v souladu s mravními vztahy mezi občany. Jistě jsme rádi 

za to, kdyţ slyšíme o své obci spíše kladné názory. Nejedná se však jenom o pořádek na 

veřejném prostranství, ale i v okolí rodinných domů a na soukromých pozemcích.  

K tomu nám všem jistě dopomůţe tradiční sběr ţelezného šrotu, který proběhne  v sobotu 

dne 10.4.2010, jehoţ organizátorem je TJ Sokol Roztoky u Jilemnice. Sběr bude proveden 

tradičním způsobem cca. od 7.00 hodin ráno. Všechny občany tímto prosíme, aby staré 

ţelezo přistavili aţ na poslední chvíli, abychom zabránili neţádoucím jevům 

doprovázející tuto akci – zejména krádeţím. 

V sobotu 10.4.2010 bude probíhat i sběr nebezpečného odpadu pro fyzické osoby.  

Jedná se o odpad jako např. lednice, televizory, pneumatiky, léky, barvy a další 

neekologický odpad. Sběr proběhne podle uvedeného časového harmonogramu. 

!!!!!!!Nebezpečný odpad neodkládejte na svozovou trasu, ale osobně předejte obsluze 

přímo na sběrném místě !!!!!!!!! 

Stanoviště č. 1: 8,00hod. u Bušáků 

Stanoviště č.2 : 8,15 hod.  u Pavlíčků 

Stanoviště č.3 : 8,30 hod u P-Kvartetu 

Stanoviště č.4 : 8,45 hod. u kovárny 

Stanoviště č 5 : 9,00 hod.  u obecního úřadu 

Stanoviště č. 6:  9,15 hod. pod školou 

Stanoviště č. 7: 9,30 hod.  u dolení prodejny 

Stanoviště č.8 : 9,45 hod u Patků pod Prklínem 

Stanoviště č. 9: 10,00hod  pod Borůvkovými 
 

Časový harmonogram je pouze informativní!!!!!! 

Následující týden po těchto akcích budou rozmístěny kontejnery na objemný odpad 

postupně na těchto místech: u řadovek, za nákupním střediskem a u dolení prodejny. 

Kontejnery jsou určeny pro širokou veřejnost naší obce a ne pouze pro jednotlivce. Tzn., 



3 

 

ţe v případě likvidace většího mnoţství odpadu, si musí kaţdý občan zajistit odstranění 

na vlastní náklady. Do těchto kontejnerů nepatří ţádné ţelezo ani nebezpečný odpad. 

 

Připomínáme, ţe v měsíci květnu bude opět zahájen čtrnáctidenní svoz komunálního 

odpadu. POZOR ZMĚNA, svoz bude probíhat kaţdý lichý kalendářní týden v pátek 

!!!!!!!! 

To znamená, ţe první svoz dle letního harmonogramu proběhne 7.5.2010. 
 

A takto se v naší obci třídí odpad  -  přidejte se k nám 
Mnoţství vytříděného odpadu za rok 2009 v tunách 

                                                                              

Papír 6,38 

Plastové obaly 8,11 

Kompozitní obaly 0,595 

Skleněné obaly 12,84 

Pneumatiky 2,25 

Ţelezo a ocel 38,988 

Zářivky 0,051 

Lednice 1,73 

Barvy a lepidla 0,895 

Baterie a akumulátory 0,725 

Vyřazené elektrické a 

elektronické zařízení 

1,115 

Směsný komunální odpad 222,861 

 

Od občanů byl vybrán místní poplatek ve 

výši 519.699,50 Kč 

Příspěvek za vytříděný odpad od f. EKO 

- KOM činil za rok 2009 64.174,50 Kč 

Částka za svoz a likvidaci nebezpečného 

odpadu činila 28.453,00 Kč 

Sběr a svoz komunálního odpadu se 

podílel částkou 450.455,55 Kč 

Sběr a svoz vytříděného odpadu byl ve 

výši 106.830,00 Kč 

Ke sníţení výdajů za svoz odpadů vedlo i 

sníţení sazby DPH, ke které došlo 

v průběhu roku 2009. 

 

 

Na tomto přehledu vidíme, ţe tříděním odpadu se navyšuje částka příspěvku, která pak 

pomáhá ke sniţování schodku obce v odpadovém hospodářství. Na závěr bychom chtěli 

upozornit na dodrţování komodit tříděného odpadu. Někteří občané si totiţ z kontejnerů 

na tříděný odpad a v jejich blízkosti, dělají odkladiště nepotřebného materiálu, které 

musíme potom vlastními silami uklízet. Proto ještě pro informaci: Kontejnery na PET  

lahve – pouze PET lahve, kontejnery na sklo – pouze sklo, ţluté pytle – pouze plasty 

(nepatří sem ţádný jiný odpad včetně igelitů). 

Prosíme o dodrţování těchto pravidel, abychom zbytečně nenavyšovali náklady na 

likvidaci odpadů. 
 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR _______________ 
Ve dnech 28. a  29. května, proběhnou volby do Poslanecké sněmovny ČR. Volební 

místnosti budou otevřeny ve dnech 28.5. od 14.00 do 22.00 hod. a 29.5. od 8.00 do 14.00 

hod.   
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Ţivotní jubilea________________________________________ 

Duben 

87 let, Bušáková Marta, Roztoky u Jil. 70 

85 let, Kuţel Miloslav Josef, Roztoky u Jil. 181 

80 let, Zavrtálková Maruška, Roztoky u Jil. 112 

Květen 

82 let, Kebrtová Milada, Roztoky u Jil. 139 

81 let, Chrtková Jana, Roztoky u Jil. 27 

Červen 

96 let, Masaříková Boţena, Roztoky u Jil. 273 

92 let, Lapacík Ludvík, Roztoky u Jil. 110 

89 let, Kovář Miloslav, Roztoky u Jil. 288 

88 let, Kotyková Milada, Roztoky u Jil. 82 

84 let, Vydrová Jiřina, Roztoky u Jil. 95  

84 let, Mečířová Miluše, Roztoky u Jil. 127 
 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody. 

Statistika za rok 2009 
 

V roce 2009 se v naší obci narodilo 12 

dětí: 

Hansko Adam, Roztoky u Jil. 139 

Harvan Patrik, Roztoky u Jil. 143 

Jebavý Jan Jakub, Roztoky u Jil. 415 

Lánská Adéla, Roztoky u Jil. 84 

Lánská Dagmar, Roztoky u Jil. 84 

Lemberk Jan,  Roztoky u Jil. 218 

Mendřický Tomáš, Roztoky u Jil. 169 

Pilař Sebastian, Roztoky u Jil. 300 

Sedláček Maxim, Roztoky u Jil. 352 

Tabulková Barbora, Roztoky u Jil. 256 

Tomáš Oldřich, Roztoky u Jil. 305 

Vávra Josef, Roztoky u Jil. 94 

 

Rozloučili jsme s  našimi spoluobčany: 

 Broţová Anna, Roztoky u Jil. 218             

 Chaloupský Josef, Roztoky u Jil. 251                 

 Mečíř Vladimír, Roztoky u Jil. 191 

Nýdrle Jaroslav, Roztoky u Jil. 329                

 Paseka Josef, Roztoky u Jil. 387      

 Paseková Jiřina, Roztoky u Jil. 387               

 Do obce se přistěhovalo 32 osob. 

Odstěhovalo se 14 osob. 

 

Stav obyvatelstva ke dni 31. 12. 2009, 

byl 961. 

 

ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice 

 
     V tomto čísle Roztockého zpravodaje bychom Vás rádi seznámili se třemi událostmi 

z dění na naší škole v posledních měsících. 

     V listopadu ţáky 9. třídy čekalo testování Stonoţka prováděné společnosti SCIO. Naše 

škola se jej účastní kaţdoročně, protoţe nám poskytuje cenné informace o tom, jak si 

stojíme mezi ostatními školami, pokud jde o vědomosti a dovednosti ţáků. Letos jsme se 
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umístili ještě lépe neţ vloni, v českém jazyce, matematice, anglickém jazyce a v obecně 

studijních předpokladech jsme dopadli nadprůměrně dobře, v německém jazyce jsme 

dokonce předstihli i studenty víceletých gymnázií. Ze zprávy, kterou jsme obdrţeli, Vám 

nabízíme k nahlédnutí následující stránku s grafem. 

 
     8. února začaly ţákům jarní prázdniny, my učitelé jsme se však sešli v plném počtu ve 

škole, abychom se dozvěděli základní informace o projektu, do kterého se naše škola jako 

jedna z přibliţně 20 škol Libereckého kraje také zapojila. 

     Naše první společné setkání se školiteli společnosti Aisis mělo podobu 

"ochutnávkového" semináře - praktickou formou jsme se seznámili s tím, jak bude 

probíhat výuka ţáků v rámci tohoto projektu. Neţ se ho však budou moci účastnit přímo 

děti, budou vyškoleni dva koordinátoři projektu, kteří pak budou pomáhat ostatním 

učitelům se zapracováním témat finančního vzdělávání do jednotlivých předmětů, tříd či 

projektových dnů. 

     O co se projekt Rozumíme penězům snaţí? Proč vlastně mluvit ve škole o financích, o 

hospodaření jednotlivce, rodiny? Tyto a podobné otázky napadnou nejednoho čtenáře a 

přemýšleli jsme nad nimi i my. Finance - ať se nám to líbí, či ne - hrají v ţivotě 

jednotlivců, ale i rodin důleţitou roli. Zvlášť v současné době ekonomické krize je to znát 

více neţ dříve. Řada rodin se dostává do finančních problémů, do začarovaného kruhu 

půjček, které nejsou schopny splácet. Není jednoduché orientovat se na trhu, vybrat si 

vhodný finanční produkt, vyznat se v různých smlouvách, pročíst se několika stranami 

textu a odhalit tam moţný potencionální problém. Právě rozvoj těchto dovedností si klade 

za cíl výše zmíněný projekt. Nechceme z dětí udělat finanční poradce či obchodníky, jen 

si přejeme, aby naši školu opouštěly co nejlépe vybaveny do ţivota, a k tomu dobrá 

orientace ve financích patří.  

     Jak toho chceme docílit? Ţáci vytvoří pracovní skupiny - fiktivní rodiny, budou mít 

přesně stanovenou konkrétní situaci, v jejím rámci příjmy, a budou plánovat, jak rozloţit 
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výdaje, aby dosáhli vytčeného cíle, např. koupě motorového vozidla, pořízení rodinné 

dovolené apod.  

     Věříme, ţe projekt Rozumíme penězům naše ţáky obohatí o nové poznatky a ţe i oni 

ocení jeho praktický význam pro ţivot.  

         Přestoţe Velikonoce jsou jiţ za dveřmi, chceme se ještě krátce vrátit k zimním 

sportům, které nám umoţnila letošní zima plně vychutnat. Rádi bychom touto cestou 

poděkovali panu Vlastimilu Mendřickému za vyjetí tratí pro školní závody v běhu na 

lyţích. Zároveň děkujeme i dalším, kteří nezištně pomáhali při práci s dětmi a pro děti, a 

to v základní i mateřské škole. 

     Přejeme jim a  všem dalším občanům Roztok krásné, radostné a poţehnané 

Velikonoce. 

 

Z kultury_________________________________________ 

 
Letošní rok bude opět díky roztockým spolkům a obětavým lidem, bohatý na kulturní 

akce. V zimních měsících uskutečnily naše spolky tři tradiční bály, které přispěly 

mnohým z nás k hlubokým kulturním záţitkům. A jiţ v dubnu, respektive v neděli 

4.4.2010, uspořádají naši hasiči tradiční velikonoční zábavu. O hudbu se postará Luboš 

Odháněl a kapela W.I.X. 

 

V pátek 30.4.2010 uspořádá obecní úřad ve spolupráci s občany 

naší obce tradiční „Pálení čarodějnic“. Celá akce propukne 

v 19.00 hod. opět pod hřbitovem. Občerstvení pro velké i malé 

bude zajištěno v dostatečném mnoţství a kvalitě, pro děti tak 

jako kaţdý rok, zdarma. Na hojnou návštěvu se těší pořadatelé.  

 

 

 

V letošním roce oslaví naše obec 650 let od první písemné zmínky, a proto se obecní 

zastupitelstvo rozhodlo uspořádat na počest tohoto výročí malou oslavu. Ta bude probíhat 

dne 12. června na Sokolce od dopoledních hodin. Oslava pak plynule přejde v jiţ sedmý 

ročník našeho malého festivalu Rockové Roztoky. Přesné informace o programu budou 

včas zveřejněny.  Zveme tímto všechny občany, rodáky a příznivce naší obce, aby 

společně s námi oslavili toto významné výročí. 

 

Závěr školního roku bude  opět patřit našim dětem. Ve středu 30. června, se v areálu na 

Sokolce, uskuteční oblíbená akce „Hurá prázdniny“. Tato dětmi oblíbená akce, kterou 

pořádá za účasti široké veřejnosti TJ Sokol Roztoky, je z velké části závislá na 

sponzorských darech Vás všech a proto Vám touto cestou děkujeme. 

 

10. a 11. 7.2010 se koná jiţ v pořadí 28. Krakonošova trţnice. Je to největší a rovněţ 

nejnáročnější událost naší obce, a proto předem děkujeme všem, kteří se na ní budou 

podílet. 
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9.10.2010 se uskuteční posvícenská zábava, kterou bude pořádat SDH Roztoky u 

Jilemnice.  

I přes to, ţe naše obec není z největších, najde se vţdy spousta občanů, kteří svůj volný 

čas věnují ve prospěch a zábavu nás všech. Za to jim patří upřímný dík.Ke zdárnému 

průběhu všech akcí přejeme pořadatelům hodně úspěchů a nám občanům hodně 

kulturních záţitků.   

 

O včelách a včelařích. 

 

Včely fascinují člověka od chvíle, kdy se začaly psát dějiny lidstva, ale existují mnohem 

déle. Lidé si včely odjakţiva váţili, protoţe jim poskytovali med, mimořádný význam 

velmi brzy získala také další přírodní látka-vosk. Pro moderního člověka jsou včely 

indikátorem stavu našeho ţivotního prostředí a svědkem souţití člověka 

s přírodou.Všechny kultury znající tyto ţivočichy vţdy povaţovaly včely za symbol 

pozitivních a uţitečných vlastností, jako je harmonie, píle a nesobeckost. Dnes se zdá, ţe 

zájem moderního člověka o včely proţívá svoji renesanci, ale důvody jsou jiné. Albert 

Einstein (1879-1955) to formuloval takto: “ Jestliţe včely zmizí z povrchu zemského, 

bude mít člověk maximálně čtyři roky ţivota. Nebudou včely, nebude opylování, nebudou 

rostliny, nebudou zvířata, nebude člověk….” Včely jsou jak měřítkem zdravého prostředí, 

tak i podstatným trvalým tvůrcem prostředí. Jejich význam nemůţe být ani dostatečně 

doceněn. 

Včelaři v naší obci jsou členy základní organizace Roztoky – Kruh, která je součástí 

Českého svazu včelařů, o.s., se sídlem v Praze. Organizace má v současné době 19 členů 

z nichţ 13 má včelstva na území Roztok a obhospodařuje zde celkem 146 včelstev. 

Předsedou organizace je přítel Jan Kobrle. Nejstarším členem organizace je přítel 

František Šafář, který v listopadu letošního roku ostaví devadesáté narozeniny. 

Nejmladším členem je Ing. Lukáš Vodnárek (28 roků). Věkový průměr včelařů z Roztok 

je 59 roků. Nemám v úmyslu podrobně rozebírat věkovou skladbu základní organizace. 

Konstatuji však, ţe bez mladých včelařů bude existence včelařství v Roztokách během 

několika let problematická. O činnosti spolku ani nehovořím. Problém spatřuji v tom, ţe 

většina z nás nemá pokračovatele této ušlechtilé a společensky ţádané činnosti. To je 

hlavní důvod, proč jsem se odhodlal k psaní těchto řádků.  

Být dobrým včelařem znamená mít znalosti o ţivotě včel a včelařské technologii, být 

přiměřeně řemeslně zručný a v neposlední řadě přiměřeně fyzicky zdatný. Dobrým 

včelařem se stává ten kdo pochopil ţe včelu si nelze podmanit a ţe je nejvyšší čas začít se 

učit v přírodě ţít “trvale udrţitelně”. Jednou z cest jak se vyvarovat chyb v začátcích 

včelaření je mít svého patrona, který je odborníkem v oboru a od něj se naučit včelařskou 

technologii. Bylo by velkou chybou nevyuţít znalostí odborníků takového formátu, jakým 

je například Ing. Oswald SÜSS, za jehoţ ţáka zejména v chovu včelích matek se i já 

povaţuji . Nezastírám, ţe vytvoření materiálního zázemí je v současné době finančně 

náročné. Bylo by velmi potěšitelné, kdyby mé krátké zamyšlení nad včelami a včelaři 
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přivedlo do řad včelařů mladé včelaříky, kteří by se této ušlechtilé činnosti věnovali. Jsem 

přesvědčen, ţe mi “starší včelaři” jim ochotně pomůţeme překonat nesnadné začátky. 
          Ing. Zikeš František 

TJ Sokol Roztoky u Jilemnice___________________________________ 
 

V únoru proběhla valná hromada u Hágena. Náplní této hromady, která byla veřejně 

přístupná, bylo především naplánování akcí na rok 2010. Například oprava elektrické 

přípojky na fotbalovém hřišti a zavlaţování. Zároveň se hodnotil uplynulý rok 

2009.Oprava chaty na Sokolce, dokončení střechy atd. 

 

V březnu se uskutečnil v sále roztocké sokolovny dětský maškarní bál za hojné účasti 

rodičů a dětí. O zábavu se staral DJ Martin Janovský. Pro děti byla připravena bohatá 

tombola a soutěţe o ceny. Večer začal 65. sokolský maškarní ples jiţ čtvrtým rokem 

probíhá tato akce ve stylu rockového maškarního plesu, kterého se jako obvykle 

zúčasntilo mnoho krásných masek. Součástí plesu byla i „ bohatá tombola“. Hlavní 

kapelou večera byl Soumrak band.Ples navštívilo336 lidí. 

 

Zpráva oddílu kopané: 

 

Po pozimní části sezóny 2009/2010 se oba roztocké celky pohybují ve spodní části 

tabulky. Muţi na 12. místě, ţáci na 6. místě . Přejme si, aby ta jarní část, která má 

odstartovat 3.4.2010 ve Vysokém nad Jizerou  bude úspěšnější a doufáme ve velkou 

podporu fanoušků. 

 

Dějkujeme všem, kteří se aktivně podílejí a pomahají na dění v TJ Sokol Roztoky. 
 

                                                                                                      Za TJ: Aleš Hnyk 
 

Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2010 
 

Farní charita Studenec děkuje tímto koledníkům i dárcům, kteří se zúčastnili 

Tříkrálové sbírky 2010. Výtěţek sbírky ve Vaší obci Roztoky činil 14 339,-Kč a byl 

odeslán na ústředí Charity Česká republika v Praze 1.  

Rozdělení vybraných peněz je následující: 

 65% bude vyuţito na projekt FCH Studenec,   

 15% připadne Diecézní charitě Hradec Králové na její projekty, 

 10% bude vyuţito na humanitární pomoc do zahraničí, 

 10% obdrţí ústředí charity v Praze a bude z nich hrazena i reţie celé sbírky. 

V uplynulých letech FCH Studenec vyuţila svůj podíl ze sbírky na nákup 

zdravotních pomůcek pro imobilní pacienty, jako jsou elektrické polohovací postele, 

antidekubitní matrace a podloţky, WC křesla, chodítka, hrazdičky a další speciální 

pomůcky, které doteď pomáhají lidem v jejich těţké ţivotní situaci. 

Další část výtěţku pomohla Diecézní charitě Hradec Králové a Arcidiecézní charitě 

Praha k realizaci jejich projektů, např. stavba deseti domků pro nejchudší rodiny v Indii, 
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nákup speciálních zdravotnických pomůcek, projekt Adopce na dálku podporující 

vzdělání a uplatnění mládeţe v rozvojových zemích, projekt zaměřený na poskytování 

právního poradenství uprchlíkům nebo projekt pomoci lidem znevýhodněným na trhu 

práce.  
 

Ať Vám Pán za Vaše dary a sluţbu poţehná! Do roku 2010 vám všem přeji vše dobré. 

 
         Za FCH Studenec Heda Jiranová. 

Alej na Prklíně_____________________________________________ 

 
Jak jste si jistě všichni všimli, došlo k odstranění dalších topolů, které byly součástí kdysi 

krásné aleje na Prklíně.  Alej vysázel, coby pracovník správy silnic, pan Prysuňka  v  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

čtyřicátém roce. Vzhledem k jejich stáří a zanedbané údrţbě, se topoly staly nebezpečím 

pro přilehlou komunikaci. Jelikoţ dřeviny byly nedílnou součástí tohoto pro naši obec 

typického a krásného místa, rozhodlo se obecní zastupitelstvo ke znovuobnovení tohoto 

přírodního prvku. Na obnovení aleje se pokoušíme získat finanční prostředky z různých 

podpůrných programů, ale vzhledem k tomu, ţe alej neleţí na pozemcích v majetku Obce 

Roztoky u Jilemnice, je tato cesta velmi sloţitá.  

Uvaţujeme nyní o moţnosti uspořádání veřejné sbírky k příleţitosti 650tého výročí od 

první zmínky o naší obci, která by pomohla tento záměr uskutečnit. V případě jejího 

vzniku Vás tímto chceme poprosit o jakýkoliv finanční příspěvek na podporu této akce.  
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Velikonoční pořad bohoslužeb 
 

 

1.4.2010 Zelený čtvrtek               16:00 hod. 
2.4.2010 Velký pátek                  19:00 hod. 
3.4.2010 Bílá sobota                   11:00 - 12:00 hod. polední modlitba 
      18.00 hod. mše svatá   
4.4.2010 Velikonoční neděle          9:30 hod.  
5.4.2010 Velikonoční pondělí         9:30 hod. 
 

 
 

 

 
 

 
 

Krásné prožití velikonočních svátků Vám všem přeje starosta 

Osvald Süss a celé obecní zastupitelstvo 


